

抓住种牙好时机 当天种牙当天用

跨年狂欢砸金蛋 精彩好礼助力缺牙人新年纳口福

本报记者 郑佳颖

在近日的康源口腔年终种牙答谢活动现场,我们发现不少中老年人的牙齿缺失问题非常严峻,多数缺牙人士不是一两颗牙齿缺失,而是半口或全口牙齿缺失。据了解,因缺牙导致的咀嚼困难、生活品质下降,让缺牙者的生活充满了无奈和辛酸。

八年掉光整口牙

好东西吃不了,稀饭都靠囫圇吞

77岁的姜奶奶,虽然已是高寿,但是眼不花耳不聋,平时洗衣做饭都靠自己,生活完全能自理,不用家人照顾。闲暇时的她喜欢养花听曲,是位追求品质生活的老太太。但是,有一件事却影响了她的生活。

8年前,姜奶奶因为4颗牙齿严重龋坏而拔掉。没想到一时的忽视,未能及时修复缺失,导致了牙齿连锁性的“暴动”,两边的邻牙向缺牙处倾斜,继而松动,做过几次固定修复,也佩戴了假牙,在短短八年内,整口牙竟陆陆续续地几乎掉光了!

“现在吃饭就靠几颗残牙根,连根青菜都咬不断,戴上假牙还磨得牙龈出血……我们这一辈人,年轻时,日子过得苦,连温饱都很难,更别说对口腔健康的认识,也没有很好的处理习惯。现在晚年衣食无忧,却发现牙齿咬不动了。”姜奶奶说。

当天种牙当天用

“数字化3D即刻种牙”成热门“年货”

“要是能有一口好牙,就更好了,还可以品尝一

下美食,我们这代人都亏嘴……”姜奶奶喃喃地说,儿子听在耳里记在心上,次日就在朋友的推荐下带着母亲到了康源口腔。

经检查发现:姜奶奶的牙齿几乎掉光,仅存少量残根,牙床已略呈萎缩。考虑到姜奶奶年纪比较大,对手术的耐受性较差,在以浙江大学口腔医学硕士、美国凯斯西储大学口腔医学硕士、康源口腔创始人宣建平院长领衔的院长级种牙专家团队经过会诊后建议姜奶奶采用智能AI数字化种植技术,实施“全口微创即刻种植”修复方案,就可以恢复全口咀嚼。

在家人的鼓励下,姜奶奶接受了吕楠院长的“全口微创即刻”种植牙方案提议,顺利地植入10颗种植体,当天戴上牙冠。

全口微创即刻种植牙

全程都很舒适放松

吕楠院长介绍:“姜奶奶所采用的‘半/全口微创即刻种植’技术是目前国际前沿的种植牙技术之一,目前在杭州康源口腔重点推广,是年前快速恢复一口好牙的推荐方案。从种牙到戴牙再到饮食,只要一天就可完成!”

全球多品牌植体补贴

年终“种牙圆梦”钜惠再升级

康源口腔扎根杭城20年以来,不忘初心,一直持续关注杭城市民的口腔健康,以坚实的医疗品质缔造专业化口腔医疗连锁品牌。为回馈广大市民长期以来的关注和支持,康源口腔联手多家知名种植体厂家

院长级种牙团 一对一量“齿”定制



补助,多种项目让利价,年终种牙活动再升级!

康源口腔提醒:为更多市民在春节前修复好牙,康源口腔院长级种牙专家团元旦假期正常出诊,院长亲诊,一对一答疑解惑、种牙方案设计,并有超值跨年看牙福利倾情呈现,需要看牙的读者均可正常预约。

电话报名即可享受以下福利:

- 1.提前报名预约到院可享跨年狂欢砸金蛋一次,“口福”好礼精彩呈现;
- 2.韩国高品质种植牙4680元/颗(含韩国进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
- 3.瑞士种植牙8500元/颗(包含瑞士进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
- 4.半口即刻负重种植牙6.5折(年前快速种牙推荐方案);
- 5.赠送种植牙终身免费维护服务。

本报读者可拨打左上方栏目热线报名参加。

争做“光盘”族

当你在饭馆留下满桌剩菜时,可知我国餐饮业每年倒掉的饭菜够10亿多人一年一餐!当你在食堂浪费粮食时,你可知道世界上每5秒就有1名儿童因饥饿而死!每当亲朋好友聚会聚餐时,请不要浪费食物,守住舌尖上的文明,从我做起!

